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Hivatalos közlemény.
2ő9I -1901 ikt. sz. Szarvas község elöljáróitól.

Hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság közhírré teszi, 

hogy a községháza épületére 34 uj külső ab- 
lakot, a déli és a nyugati bejárónál 2 inga 
ajtót, továbbá 6 hivatali szobába uj padolatot 
készület s e munkálatok teljesítését szóbeli 
versenytárgyalás utján kívánja biztosítani.

Az árlejtés 1901 márczius hó 20 ik napján 
d. u 3 órakor fog a községháza tanácstermében 
megtartatni

Az árlejtési feltételek az első jegyzői irodá­
ban (Boros Mátyásnál) a hivatalos órák alatt 
naponként megtekinthetők.

Szarvas. 1901. márczius hó 9 én.
Az elöljárók nevében :

SALACZ JÓZSEF, MELIS JANOS,
első jegyző. ________ biró.

2694—III. 1901. Szarvas nagyközség elöljáróitól
Hirdetmény.

Alólirott községi elöljáróság ezennel köz­
hírré teszi, hogy a szarvasi sorozó járáshoz 
tartozó 1878 1879. 188ü-ik évben született 
állítás kötelesekre vonatkozólag a fősorozás 
Szarvas község tanácstermében az 1901. évi 
április 9, 10 és 13 napjain a következő sor­
rendben fog megtartatni :

1901. április 9-én Szarvas I. korosztálya
„ „ 10-én „ II. és III. korosz­

tály a megvizsgálandó 
apák és az önkéntések.

„ , 13 án a szarvasi járás területén
tartózkodó idegenek.

A sorozás mindenkor reggel 7 és */« óra­
kor veszi kezdetét.

Felhivatnak ennélfogva az állítás kötelesek,

T Á B v % á.

(Márczius 15.
Felidézlek újra Márczius nagy Napja !
Hisz emléked lelkem égeti izgatja !
Ragyogó fényedhez visszatérni vágyom, 
Hogy ne légy előttünk csak varázsos álom ! 
Hogy szemünkkel lássuk teljes dicsőséged, 
i mindazt, ami nagygyá, ünneppé tett téged.

Jértek ! Menjünk vissza a képzelet szárnyán. 
Otvennél több évet gyorsan által szállván. 
Álljunk oda mink is a lelkes tömegbet 
Amely a régi Pest utczám jöttédbe.
Ujjongó örömmel harsogjuk a zajba: 
„Szabad már a sajtó, nincsen bilincs rajta.«

Hallgassuk csak mink is ifiak és vének : 
Zeng már a nagy költő ajakán az ének. 
Lángoló szavával tüzet önt a vérbe,
Mintha nem is ember, félisten beszélne. 
Mikor azt harsogja: „ Talpra magyar / Talpra!m 
Olyan, mint az orkán zúgó zivatarja.

S riadoz az éljen az utczákon végig;
\ iszhangja /öl csap a haragos égig. 
Szabadság vágyától ittasul az elme,

hogy a mondott helyen és időben tisztán 
öltözködve bot nélkül jelenjenek meg.

Szarvas, 1901. márczius 14.
Az elöljáróság nevében :

JESZENSZKY, MELIS,
jegyző. ________ biró.

2736-1. 1901.

Hirdetmény.
Van szerencsénk az érdekelteket ez utón 

is értesíteni, hogy a gyulai kerületi betegse- 
gélyző pénztár közgyűléseire a szarvasi járás 
községeiből a munkaadók közül 2, az alkal­
mazottak közül 6 kiküldöttnek 6 övre terjedő 
megválasztására a járási főszolgabíró úr, az 
ipartestület helyiségébe határnapul f. év már­
czius hó 18-ik napjának d. u. 3 óráját tűzte ki.

Szarvason. 1901. márczius 13-án.
Az elöljárók nevében :

Salac: József, Kovács János,
első jegyző. t. biró.

Magyar iskolák.
Állandó vita tárgyát képezi néhány év óta 

a közéletben az iskolák, kiváltképen a népis­
kolák jellege. Ez a vita jelentékeny részlete a 
felekezeti küzdelmeknek, melynek sajnos nap 
nap után tanúi vagyunk.

Kié az iskola ? Az egyházé vagy az 
államé ? E kérdés körül folyik a vita s a vitat­
kozók nem egyszer elkeseredetten minden tár­
gyilagosság híján rontanak egymásnak.

Holott meddő, egészen meddő ez a szenvedé­
ly vskedés. Mert az államnakeszeágában sincs az 
iskolák tulajdonjogába beleavatkozni, viszont
az egyház, dicső tradiczióihoz híven, jó haza­
iakat nevel az iskoláiban.

Mintha a levegő azzal volna telve.
Hatalmas szavára börtön is kitárul:
Hozmuk mar Tancsicsot nehéz rabságából.

Nézzétek mint terjed a szabadság lángja: 
Fegyvert fog az ország if ja. aggastyána. 
Csatazajtól hangzik hegy, völgy, meg a róna, 
Mintha a Titánok égi harcza vótta.
Puska ropogásba, ágyúkdörejcbe 
Egy kiáltás hangzik: „Előre ! Előre /«

A hazaszeretet ezernyi csudáját 
Még az égiek is bámulva csudálják.
Testvér, apa, gyermek küzdenek egy sorba 
Halál megvetéssel száz halálba rontva.
Nincs aki előttük megállani merne ?
Fut is az ellenség széjjel űzött serge !

De nézzétek ! Óh bár ne kellene látni / 
Könnyes szemmel állnak csaták daliái!
Veszve a szabadság ! Oda van már minden ! 
Bujdosó magyarnak már hazája sincsen. 
Elnémult a költő szivetrázó hangja ;
Csak a szellő sir ja : „ Talpra Magyar ! Talpra: *

Márcziusi szellő óh susogd el, kérünk,
Az elesett hősök mit üzennek nékünk ?
Hiszen arra jártáj sírjuknál megálltai,

A baj az, hogy mindkét félen akadtak 
túlzók, különösen a Pádé rék és Mócsyak lég­
körében. E túlzók megfeledkeztek arról, hogy 
a magyar iskolának első fókútelcssége öntuda­
tos, szabad polgárokat nevelni a magyar nem­
zeti áliarn számára. Nem telckezcti emberekké, 
hanem hazafiakká kell nevelni a gyermekeket, 
a kiket Magyarország iskoláiban oktatnak. 
Ebben kulminál a mi közoktatásunk programmja,

Magyarország számos vidékén — sajnos 
— még mindig úgy vagyunk, hogy a jó ma­
gyar hazafiak nem teremnek maguktól. Azzá 
kell nevelni őket az iskolákban. S a mely vi­
déken nem ezt a főelvet tartják szemük előtt 
ez illetékes tényezők, ott veszett ügy a ma­
gyarság ügye.

A felcsigázott felekezeti érzés a nemzeti­
ségi vidékeken együtt jár a nemzetiségi kérdés 
kiélesülésével. Élénken igazolják ez állítás 
valódiságát a legutóbbi évek eseményei. Vak 
az, aki nem látja, hogy például a felvidéken 
a pánszlávizmus karöltve jár az ultramontá- 
nizmussal, v cszedclmes, ailambontó jelszavak 
lopkodnék ott szerteszéjjel.

Kimerné ily körülmények között kétségbe­
vonni az államhatalomnak azt a jogát, hogv 
íő!c telhető alkotmányos eszközökkel megaka­
dályozza a külföldről táplált nemzetiségi pro­
pagandát ? Ha ezt nem tennék, utódainknak 
jogos oka lenne arra, hogy megátkozzák azo­
kat a kormányférfiakaf, a kik midőn még 
módjukban állott, nem akadályozták meg a 
hazaáruló áramlatok terjedését.

Az iskolában kell megvetni a lelkekben a 
magyar haza fiság fundarnentomát. És a mely 
is!.ólakban a felekezeti czélck ezt a nagy elvet 
elhomályosítják : ott igenis éreztesse hatalmá­

ul költő árnyával együtt sirdogállál.
Ugy-e azt üzenték, azt mondották néked ?
„Imállótt hazunkat forrón szeressétek

Mocskönyi József.

Az első kötet,
Sághy' Dezső nagyon sokáig maradt járásbirésági 

al.jegvíó. Ez a hivatal pedig, daczára, hogv némi 
büszkeséggel tölti cl eleinte a viselőjét, utóbb bizony 
clógületlenséget szül. A házasodási mánia éveiben, 20 
évtől 24-ig minden hivatalban megvan ez az elégiilet- 
lenség, do utóbb elmúlik ez a higgadtság éveiben. Ha 
ügyvél, vagy dokfo»\ vagy tanár ember, akkor föl­
tétlenül, do ha aljegyző, akkor állandó lesz.

Sághy Dezső már jóval túllépte azt az időt, mikor 
erűvel féleségoskidni akar az ember. O maga szólta le 
legtöbbször az ifi« embereket, kik szerinte a korai 
család alapítás gondolatával foglalkoztak.

— Maga még gyerek, barátom. Feleségül venné 
bármelyik szép leányt, kit meglátott kivel beszélt, vagy 
pl «ne. kinek kezel csókolhatott. Két hét múlva aztán 
azon gondolkoznék, hogy váljon el tőle. Pár év múlva 
megváltozik. Arra maga is a legénykorát éli az életben 
is, a hivatalban is. Az igénye akkor lesz legtöbb s a 
hzetéso majdnem legkevesebb. Eladósodik- Végre a 
házasságra gondol, asszonyra, gazdag asszonyra, ki az 
adósságát kifizesse. A gazdag leány pedig ritka s bogy 
az ilyeneket szegény ördögöknek adják, amilyen maga 
is lesz barátom, az még ritkább. így természetes, hogy 
vár még. Olyan vén legény lesz, mint én : 30 éves.



nak és tekintélyének teljes súlyát a magyar
nemzeti államhatalom. .. , .

Viszont arra teljes joga van mmdenik fele- 
kezet egyházának, hogy a valláserkölcsös szel­
lemet tőle telhető erővel és búzgosaggal apolja 
és jutassa érvényre a magyar iskolákban. Az 
iskoláknak ezt a jogát nálunk senki cl nem 
Vitatja és nem is akarja elvitatni. Ez az igazi 
kötelessége oltár felkent férfiéinak, nemcsak a 
maguk szempontjából is. Mert az igaz hitval­
lással együtt jár az erkölcs és a kik ezt 
oltják be az ezer és százernyi iskolás leikébe, 
azok nem teljesítenek kisebb missziót, mint a 
magyar nemzeti állam bajnokai.

Ne folytassuk tehát a meddő vitát az is­
kolák jellege fölött. Az egyház iskoláit senki 
el nem akarja venni, az allain legkevésbbc. 
Hisz örül, ha a maga iskoláit tenn tudja tar­
tani 13000 egyházi iskola áll szemben 3uoO 
állami iskolával — ez az arány megnyugtat­
hatná az egyház legvérmesebb előharezosát is. 
A ki rémképeket lát és harezot hirdet, az nem 
cselekszik sein az egyház, sem a haza javára.

Mert a magyar nép, mint államalkotó 
nemzet szempontjából, az iskoláknak, legyenek 
azok akár telekezet áltál fentartottak, akar 
államiak, egy minden más szemponton leiül 
emelkedő czélt kell szolgálni :

Hű hazafiakat nevelni.
Ebben versenyezznek az iskolaföntartók és

jí lelkészek !

Márczius idusán.
A szabadság nagy Islene lebocsájlá a nem­

zetek közé a szikrát, mely lángra gyújtotta 
milliók szivében a szabadság szeretetét. A szol­
gaság sötét járma nehéz volt már a nemzetek­
nek és népeknek, szükség volt már a viharra, 
mely egyrészről megtisztítsa a levegőt a szabad­
ságra teremtett lelkeket lenyűgöző baczillusok- 
tól, másrészről megrendítse a hatalomban elbi- 
zakodottakat. Erőteljes intő szó volt ez arra, 
hogy a népszabadság nem hitvány vásári czikk, 
mellyel a hatalmasok kényük-kedvük szerint 
üzérkedhetnek, de éltető lelke minden intézmény­
nek, melyet egyedüli czélokra lefoglalni nincs 
jogában senkinek, még a fejedelmeknek sem.

Márczius 15! Nemzeti ünnepe minden 
magyar embernek, azzá avatta az egyetlen szó: 
népszabadság ! Isten adta drága kincs gyanánt 
az emberiségnek, félistenek küzdöttek, áldoztak 
érette vagyont, vért, életet, mert tudták, érez­
ték, hogy egyedül a szabadság biztosítja a nem 
zetek örök életét.

A szabadság nagy napjának, márczius 
tizenötödikén fokozottabb mérvben nyilvánul a 
hála és kegyelet érzése azon retlenthetlen bátor­
sággal, hősies önfeláldozással küzdött férfiak

emléke iránt, a kik 53 évvel ezelőtt kivívták a
szabadság, egyenlőség, testvériség hármas szent 
igéjének győzelmét.

Borultunk arezra ama nagy idők soha eléggé 
meg nem becsülhető emlékei előtt ! Buzduljon 
fel szivünk szent fogadásra, hogy megtartjuk 
azt, a mit a dicső nagy elődök hősiesen kivív­
tak számunkra. Példájuk lelkesítsen igaz haza­
szereire, mely ne hangzatos beszédekben, elmés, 
ügyes pohárköszöntőkben, hanem tettekben, a 
haza javát ezélzó nemes intézményekben nyil­
vánuljon.

Szabadságot és igazságot kerestek és vívtak 
ki márczius 15-én a dicső, nagy elődök, mert 
érezték e két kincsnek szükségét. Mi pedig, kik 
már részesei vagyunk az ő vérük árán szerzett 
eme két nagy kincsnek, becsüljük is azt meg. 
A szabadság, az igazság kellős fegyverével ke­
zünkben küzdjünk, folytassuk a harezot a nem­
zetek versenyében, a szellemi és anyagi gyara­
podás és előrehaladás érdekében. E nemes és 
szent fegyverek mindenkor és minden időben 
győzelemre vezetik a magyar nemzet ügyeit, 
mert velünk van, velünk lesz a szabadság és 
a magyarok Istene !

Szarvas, márczius 15.
Mintha csak az időjárás is ünnepelni akarta 

volna a magyar nemzet nagy ünnepét. A tavasz 
első lehelleie reszkette tie meg a sziveket, a 
melyi k égnek a honszeretet lángjában

Már kora délután mozgalmas kepei nyújtott 
városunk utczái, mely nemzetisziiiu zászlókkal 
volt díszítve. A főgymnásium ifjúsága és a 
közönség nemzetiszinü kodárdával díszítve el­
árasztotta az ulczákat. A főgynmasiuin tanuló 
ifjúsága este fáklyafény mellett jaria be az 
ulczákat hazafias dalokat énekelve. A körökben 
később gyűlt egybe Szarvas polgársága, hogy 
ünnepelje a magyar nemzet nagy ünnepét.

S bár az ének elcsendesül, a szó elhangzik 
s a szivek ma lellobkmó lángját elfödi a min­
dennapi élet, a gondol;, küzdés szürke, hamuja : 
a parázs izzik a szivekben, s ha jő a márcziusi 
szellő, új lángra lobban s fog lobbanni az idők 
végtelenségéig.

A márcziusi ünnepség lefolyásáról a követ­
kezőben számolunk be :

Mát ez. 15. A helybeli fögymn. ön képző „Vájd* 
köre* 1848 márczius ló-ének ötvenhárom éves évfordu­
lója -alkalmából a fogy 111 n. tornacsarnokában nemzeti 
ünnepélyt tartott a következő műsorral : 1. .Fohász1* 
Uláli Károlyiéi : zengi a tanulói daiksr. 2. Elnöki ineg 
nyitó. Tartja Ilonka Gyula igazgató tanár úr. 3. Petőfi 
Sándortól „Nemzeti dal" szavalja : Vangyol Szilárd VIII. 
4. Petőfi Sándortól „Van-o egy marok föld ?“ szavalja : 
Dérczy Imre VII. 5. Tóth Kálmántól „Előre 1“ szavalja : 
Salgó Zoltán VIII. 6. Részlet felolvasás : „A nép haza-

Elmarad az idealizmusa, melylyel a szép lányok kép­
zelt bájaiban keresi ábrándjait, elmarad a hiú délibáb, 
mely gazdag lányok hajszolására csábította, elmarad 
minden álom. Csak egy marad meg : a valóság meg­
becsülése, az élet komoly oldalának mérlegelésé, — a 
jó leány utáni vágyakozás.

Az albiró fiatal legényke, valamelyik * állami 
kapaczitás rokona, fölényesen mosolygott ehhez az el 
nem fogadható ólctbölcselethoz és boldogan forgatta a 
balkezén levő jegygyűrűt.

Sághy Dezső elgondolkozva bámult a lámpa 
világába.

< > talált már ilyen jó lányt. Annak az alakját 
rajzolta lelkiszemei elé. Jó családból való szegény lány, 
tiszta, becsületos, fehérlelkü.

Egy pár gondolat, pár kiforratlan érzelem motosz­
kált bensőjében. Búcsúzott, hazament. Asztalához ült és 
irt, irt reggelig . . .

Az első kötet megjelent A győzelem teljes volt. 
A „Hozzá" forradalmat csinált a kis városban. A Sághy 
Dezső czinikus modorát egyszerre érdekesnek találták 
a kis város bolyhos lánykái.

Az ablakitól titkon lesték a költőt, ki megnyilat­
kozott egy kötetben, de szóval még soha. Csak a 
.Becsületes* czimü^versét találták különösnek a mamák 
a zsurokon s gorombának a papák a kaszinóban. 
Egészben véve mégis irigység fogta el a város fiatal­
ságát az aljegyző sikeréért.

Hogy ezek után is aljegyző maradt, az félénksé­
gén múlt.

A majálison is meghúzódott valamelyik sarokban, 
nem kis bosszankodására a lányoknak, kik különös 
vágyódással gondoltak már arra a pillanat*-*, ha vele 
tánczolnak. A falevelek éléiikzüld színében gyönyörkö­
dött s ürítette a söröspohtr-tk üdítő tartalmát.

Az óreg Barkódy bácsi zavart bele a mulatságába. 
— Öcsém, nem szokott tánczoloi ?

— Ritkán, bátyám uram.
— Jöjjön velem hamar, elvezetem egy pár szép 

lányhoz. Micsoda fiatalság az., a melyik a kék égbo 
bámul a lányok szemei helyett ? Hej, mikor én még 
fiatal voltam !

Mire befejezte mondókéját az öreg, már a tánez 
helv közepén" hurczolta Sághyt, hol jobbról balról 
ollibbenö Icányfejck mosolyogtak reá.

Akinek az öreg legelőször bemutatta, valami 
mosolygó t'-kilitetü gtimbölytiség, o szavakkal fogadta :

— Már azt gondoltam, nem is fog tánezolni Sághy 
ur, pedig vártam.

A poéta aljegyző mcgznvarodva nézett a kicsike 
mosolygó szemeibe és feleletül tánezra hívta.

Régen tanczolt már, nehezen ment neki, de ki 
tartotta a hajnal puhulásáig.

Később feleslegesnek tartotta az öreg Barkódy 
bt esi szolgál.atkészségét, ki minden túr után tartott 
kc-zletbcn számára valakit. A tánez múzsája teljesen 
hatdmába kerített c s ha néha leült az előbbi bolyé re, 
nem a faleveleket bámulta, hanem becsukott szemmel 
gyönyörködött egy szép hamvas, jó tánezos leány kar­
csú alakjában.

S mikor reggel, a mulatság után haza érkezett 
nem érzett fámdttságot. Az ágya megvetve állott, nctu 
dőlt le. Ablakához ült és ábrándozva bámult ki n friss, 
üde, tavaszi levegőbe . . .

Sághy Dezső megváltozott azon az éjjelen. Mintha 
engedett volna az elégedetlensége, a komolysága.

S ezt az öreg Barkódy bácsin ik köszönhette.
Felkereste az öreget többször, annál is ink - --b. 

mert a tánezosuéja az öreg leánya volt.
Egy őszi reggelen aztán állandóan ott maradt a 

Barkódyék tornáczos házában. I'< sségül vette a mo­
solygó tekintetű gömbölyüséget.

Hatalmas lakodalmat tartott az üreg a fél várme­
gye hivatalos volt rá, a főispántól a megyei aljegyzőig.

fias hangulata* ctimü pályadij nyerte» prózából : irta 
Belopotoczky István aielnök titkár. 7. Gyökössy Eod- 
rétől .Kossuth katonája" szavalja Gyökössy József VII 
8. „Szerzetes" irta és szavalja : Belopotoczky István, 
y. „A falu szegénye* pályadij nyertes költemény irta 
Salgó Zoltán VIII, szavalja Kádár Sándor VII. 10. 
Záró ének : zengi a tanulói dalkar. Az ünnepélyen a 
közönség rendkívül nagy számban jelent meg, úgy 
hogy a kötőmben tágas tornacsarnok is szűknek bízó 
nyúlt sz ünneplő közönség befogadására. Az ünnepély 
meg is érdemelte a nagy érdeklődést, mert a tanulói 
dalkai kiváló gonddal betanított két énekének keretében 
a kör nagyérdemű elnökének, Benka Gyula főgvmn. 
igazgatónak, megnyitója, s az 6 gárdájának szavalatai 
mindvégig lekötötték a figyelmet. Benka Gyula, a kör 
elnöke, azt vázolta a nála már megszokott lebilincselő 
ékesszólással, hogy Szarvason mi kép ünnepelték a 
márczius 15-ét 1848-ban és azóta. Az érdekes reminis 
centiákat nagy figyelemmel hallgatta, s végül lelkes 
tapssal jutalmazta a közönség, mely a nagy naphoz 
méltó hangulatban távozott a hazafias ünnepélyről.

A szabadelvű polgári körben 100-nál többen 
gyűltek egybe 1848 márczius Idusának ünneplésére, 
mikor is a város országgyűlési képviselője, Gróf Bolza 
Géza fejtegette az összegyűlt polgárok előtt a szabadság 
egyenlőség, testvériség magasztos eszméit, mint a melyek 
márczius 15 én kaptak alakot a magyar nemzet törté­
netében, majd kárhoztatva e szent eszmék tulhajtásira 
irányuló törekvéseket, a türelem, kitartás és kötelesség- 
teljesítés erényeit ajánlotta polgártársainak, mint oly 
erényeket, melyeket a mai széthúzó társadalmi és álla­
mi életben minden egyes igaz hazafinak hűségesen kell 
ápolnia, gyakorolnia. Ellőtte végül koronás királyunkat 
ki az 1848 magasztos vívmányainak alkotmányos őre 
s legfőbb gondviselője, a türelem, kitartás és kötelesség 
teljesítés erényeiben mindnyájunknak követendő példány 
képe. Utána Klínezkö Pál ev. segédlclkész, Liska tanár 
s Dr. Szemző ügyvéd mondtak tartalmas és lelkesítő 
beszédeket, Mocskunvi József pedig egy gyönyörű hasa 
fias költeményét szavalta el föllelkesítve a polgárokat 
a nagy idők emlékeinek felséges marasztalásával. A 
hatásos költeményt lapunk tárcza rovatában közöljük. A 
körben csak éjfél után ért végett a kedélyes mula­
tozás.

A függetlenségi körben. N*gy lelkesedéssel ünne­
pelték tueg márczius ló ikét a függetlenségi körben. 
Az ünnepélyt Dr. II a v i á r Gyula a márcziusi ese­
ményeket méltató szép felolvasása nyitotta mog, ntárnia 
Benka Gyula fogy in n. igazgató mondott nagyhatású 
beszédet. Beszéllek még a nap eseményeiről Marcsek 
Díván, Dr. Szlovák Pál és Vargha János. Ezután a 
deáksága kör elibo vonulva hazafias dalokkal ünnepelte 
az egyhcsereglott közönséget, mire Dr. Haviár Gyula 
beszédet intézett a tanuló ifjúsághoz, melyben haza­
szeretetre buzdított* őket. Többen is szóilottak még, 
az egybogyült polgárság hazafias dalokat énekelve éa
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Itt tudta meg csak Sághy Dezső, ki az ö apósa. Régen 
iskolatársa a főispánnak és uram bátyi inja a megye 
minden tollforg.vtó emberének. A főispán mondta az 
első toasztot s igy szólította : kedves albiró uram öcsém.

Hogy ezek után albiróvá léptették elő, maga 
Sághy Dezső csudálko/.ott legkevésbbó.

Olyan mámoros, elégült szerelem fogta el a min- 
donség, az apósa és különösen a felesége iránt, hogy 
gondolkozóba esett, ö volt o a régi, az elégedetlen 
aljegyző.

Valamelyik estén együtt volt a család. Felesége 
az asztalon levő könyvek közt keresgélt. Megtalálta az 
ő kötetét. Felütötte, lapozgatta.

— Dezső, mostanában nem írsz verseket ?
— Minek édesem ? — Mondta boldogságteljes 

hangon.
— Hisz ezért érdeklődtem irántad oly nagyon.
— Ki» bohó, ha ismertelek volna előbb, ez a 

kötet soha sem készült volna el.
Az asszony duzzogott:
— Szép tőled ! Hát olyan egyszerű teremtésnek

tartasz, kiről verset sem érdemes írni ?
Dezső már akkor közelebb húzódott hozzá.
— De hiszen édesein, nem lányról szól az a 

kötet, hanem egy nem is létező ábrándról és nem is 
boldogság a hangja, hanem a tepelődés, az elégedetlen­
ség, a komorság. Ezt a hangot ismertem csak akkor. 
Most másikat is ismerek, a lágy, dallamos csicsergése­
det, meg ezt a te kedves duzzogásodat. Kell e több 
nekem ? Ez a hang az igazi, ezt kerestem és meg is 
találtam. Ezt a hangot pedig nem árulom el senkinek, 
mert önző vagyok. Te tettél azzá. Mond, irjak-e a sze­
relmünkről azoknak, kiket nem is érdekel.

— Nem, — mondta az asszony, miközben gyön­
géden elpirult.

I Sághy Dezső később fiatalkori éretlenségnek
tartotta a kötete megjelenését.
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elueeiélgctve a nagy idők eseményeiről egész késő 
éjjel órákig maradtak együtt.

— A „Népkör“ híven a múlthoz e* évben is meg 
ünnepelte az 1848 márczius Ifiének az emlékünnepét. 
A körnek úgyszólván összes tagjai megjelentek as 
ünnepélyen. Az ünnepély kezdetén az összes jelen 
voltak felállva elénekelték a Szózatot és több hazafias 
dalt ; majd kedélyesen elbeszélgetve a mull idők dicső« 
seggel telt napjairól egész a hajnali órákig együtt 
maradtak az ünneplők.

Az iparos ifjak önképző kőre. Valóban ritka 
szép ünnepet rendezett az iparos itjak ön képző köre a 
márcziusi eszmék megtestesülésének emlékünnepén. Az 
„A rp á d s z á ló“ díszterme mely a lélekemelő 
ünue, -égnek színhelye volt, háromszáz tagot számláló 
ünneplő térti és nő vendéggekkel dicsekéit. A terem 
hátsó falán nemzeti szinti virágfüzér öv este Kossuth 
Lajos arezképét, mely feleit ezen felirat ékeskedett 
.Tekints reánk az Örökkévalóság csillagos honából 
hazánk megdicsőült kormányzója.* Az ünnepélyt 
Danes Szilárd, ügyvédjelölt nyitotta meg hazafias 
és szollemdus beszédjével. Utána Molitorisz Pál 
szavalta el nagy lelkesedéssel és sikerrel Petőfi „Rab" 
czimii költeményét. Végül Melis Jáuos fugyinnáeiumi 
tanár tartott a nap esi Élvonalához méltó • a nagy időkot 
lelkesen festő szép felöl vasát. Vacsora közben közkívá­
natra felköszöntöket mondottak Melis Jáuos és 
Danes Szilárd. Majd táucz következőit s bő része 
volt a hazafi is hölgy közönségnek a kedves vig mulat­
ságban, nagyon jól viselték magukat a figyelmes derek 
rendezők. A lánc-zuiulatsag a reggeli órákban ért 
véget.

— Az „Ó szőlői magyar olvasó kör“ f. hó 14-én 
este ünnepelte inárczais idusát. Az ünnepélyen meg 
jelem a kör elnöke Brózik Lajos tanító, a ki lelkes 
szavakkal nyitoita meg az ünnepélyt, majd Huba János 
az oltani tanító , egyúttal a kiír alchiüko felolvasott a 
márcziusi nany napokról, buzdítva, lelkesítve a kör 
tagjait — a kik szép számmal jelölitek meg az ünne­
pélyen — hogy liiven tartsanak ki körük mellett a 
mely oly igaz terjesztője a magyar nyelvnek. A vacsora 
alatt beszélt még Paulcnda János tanító figyelmeztetve 
a kör tagjait arra a szent kötelességre, a molylyol 
tartoznak e haza iránt, mely mindnyájunknak, a kik e 
földön élünk, bármily nyelvet beszéljünk is, édes 
anyánk. Szép lélokomolö ünnepély volt ez ! A jelen 
voltak fényes tanujelét adták annak, hogy ők igaz 
magyarok, a kikot félre vezetni, cláiuitani nem lehet

Újdonságok
— Békúsvármegye közmű velődéül egyesülete 

1901. évi márczius hó 24-én délután 4 órakor a vár­
megyeháza kis termében közgyűlést tart. Tárgysorozat: 
I. Alelnük választás. 2. A községi közművelődési bi­
zottságok kiegészítése. 3. Jelentés a közművelődési 
egyesület által létesítendő népiskolai szemléltető képek 
ügyében. 4. A vármegye közművelődési pénzalapjából 
rendelkezésre bocsátott 1000 korona segélyösszegről 
alkotott szabályzat 7 §a alapján a magyar nyelv sikeres 
tanításáért megállapított jutalomdijak odaítélésére állandó 
bizottság alakítása. 5. Folyó ügyek. 6. Indítványok.

— Titkár és pénztáritok lemondása. Két lemon­
dást kotlett tudomásul vennie a Békésvármegyei 
Gazdaság: Egylet vasárnap tartott igazgató választmányi 
gyűlésének. Két régi — s tőgyük mindjárt hozzá — 
igen m-pszerü és igen buzgó lisztviselöjó az egyesület­
nek : Z 1 i n s z k y István titkár és S o h á r Kálmán 
pénztáritok bejelentőitek, hogy családi körülmények 
miatt kénytelenek megválni állásaiktól. Májusban 
mindketten eltávoznak Csabáról : Zslinszky Szarvasra, 
Sohár Pozsonyba teszi át állandó lakását s igy nem 
viselhetik tovább lisztjüket, melyet évek hosszú során 
át becsülettel, kitartással s az egyleti tagok legnagyobb 
megelégedésére töltöttek be. A választmány őszinte, 
igaz sajnálkozással vette tudomásul a két derék férfi 
távozását, a legiiiclogehb elismerés hangján iii'-liatta 
működésűket s a tizenhárom év óta működő titkár 
kiváló érdemeit jegyzőkönyvbe iktatta addig is, mig 
az egyesület májusi közgyűlésének alkalma lesz méltóan 
megemlékezni távozó tiszívisvlőiröl. A felhalmozódott 
titkári teendők ideiglenes ellátására már ezen a gyű­
lésen történt intézkedés, az állást azonban csak a köz 
gyűlés fogja betölteni s az fog határozni a pénztárnoki 
állás tervbe vett reformja ügyében is. Érdekes és fontos 
tárgya volt még a vasárnapi gyűlésnek az igazgató 
választmány egy uj tagja : H a v i á r Lajos felszólalása 
a szövetkezet a indítványa aczukorgyár 
létesítése tárgyában. Mindkettő mélyen belevág gazda 
közönségünk érdekeibe s helyesléssel fogadtatott.

— Nyilvános köszönet. A szarvasi ev. egyház­
nak egykor kiváló szorgalmú s a tanitó-ogyesület iránt 
állandóan érdeklődő nyugalomba vonult tanítója, Moes­
es ó n y i Ágoston, a szarvasi helyi tanitó-egycsUlot 
könyvtárának 50 darab könyvet adományozott, a miért 
neki ht egyesület nevében ez úton is hálás köszönetét 
mondok. Szarvas, 1901. márcz. lő. Molnár János elnök.

— Halálozás. Ifj. Nagy Sándor kondoros! fiatal 
kereskedőt súlyos csapás érte, neje született Nagy 
Lenke életének 24-ik évében folyó hó 13-án rövid 
•zenvedés után meghalt. Temetése folyó hó lö-én d. e.
9 órakor óriási részvét mellett ment végbe. Nyugodjék 
békében. A család a következő gyászjelentést adta ki : 
„Alólirottak a szív legmélyebb fájdalmával jelentik a 
hü feleség, illetve leány, testvér, sógornő és rokonnak 
ifj. NagySándornő szül. Nagy Lonkónok élete 
24-ik, boldog házasságának 2-ik évében rövid szenve­
dés után f. hó 13 án d. u. 6 órakor történt gyászos 
elhunytál. A megboldogult hült tetemei f. hó 15-én 
d. e. 9 órakor fognak a helybeli r. kath. sirkertben 
örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent-misc- 
áldozat f. hó 15-éu d. e. 8 órakor fog az Urnák bemu- 
tattatui. Áldás és béke poraira I Ifj. Nagy Sándor mint 
férj. Nagy József és uojo szül. König Janka szülök. 
Nagy Károly és neje. Nagy líorbára férjezett Nagy 
Sándorné, Nagy lrmuska, mint testvérek. Id. Nagy 
Sándor és neje szül. Zsigmoud Mária, após és anyós. 
Mariska férjezett Szenes Mihályné, Zsuzsika, Jani és 
Margitka, mint sógornők és sógor. Számos közelebbi és 
távolabbi rokonok. Kondoroson, 1901. márczius hó.

— Kontúr Béla vigjáteka. A múlt héten nyi­
tották meg a budai Kisfaluiiy-szinliáz idei szezonját s 
a megnyitó estén dr. Kontur Béla, fővárosi orvos, 
városunk szülötte, szép sikert aratott mint vigjátékiró. 
Az egyfelvonáüos vígjáték ezirne : „Margil álma“ s a 
meséje épen olyan rövid, mint maga a darab. Egy 
fiatal ember: Fehér Jenő, elmegy özv. Repcsényiuó 
hátába s ott az özvegyben azt a bitet ébreszti, hogy 
öt el akarja venni, holott épen az ő leányába : Margitba 
szerelmes. A turpisság akkor sül ki, mikor Margit ogy 
álmát elbeszélvén anyjának, azt mondja többek között 
a fiatal ember fiilo hallatára, aki véletlenül tanúin az 
elheszélésm k, hogy csak öt szereti s nincsen egvéb 
vágya, mint az, hogy — Jenőé Jegyen. Az álma persze 
IfCteljesedik, divtára, hogy a vén Csik Fcrencz meg 
kéri a kezét. Az ötletes kis vígjáték tetszett a közön­
ségnek, mely zajos tapssal adózott a szerzőnek.

— Halálozás. Demcsák János kondoros": 
vendéglőst súlyos csapás érte, neje szüléiéit L a u k ó 
Julianna folyó Ló 9én meghalt. Temetése nagy részvét 
mellett folyó hó 1 lén az ág. cv. egyház szertartása 
mellett ment végbe. Béke poraira !

— Az nj transversalis út. A kereskedelemügyi 
m. kir. minister a tervezett III. állami transversalis út 
általános tervei alapján az útra vonatkozó közigazgatási 
bejárást elrendelte és a bejárás vezetésével II a r t i g 
Sándor műszaki tanácsost bizta mog. Az uj út a tervok 
szerint a dcbrcczen—fehértemplomi állami útból Berettyó 
Újfalunál ágazik ki és Zsáka, Furta, Füzes.Gyarmat, 
Szeghalom, Körös.Lidány, Körös-Tarosa, Mezöberéuy, 
Békés, Békés-Csaba, Apácza, Puszta-Földvár községek 
érintésével Orosháziig fog vezettetni. A bojárás márczius 
hó 26-án kezdődik Berettyó-Ujfaluban, és Füzes-Gyarmat 
Szeghalom és Körös Ladány határára nézve márczius 
28 án. Körös Tarosa. Mezöberéuy, Békés és B. Csaba 
községek határára nézve márczius hó 29 ón, a többi 
községek határain átvonuló útszakaszra márczius 30 án 
fog megtartatni és azon az összes érdekeltek részt 
vehetnek.

— öngyilkos aljarasbiró. Szomorú sorsától meg 
döbbentő módon szabadult Kondoroson egy sokat 
szenvedett kiváló műveltségű nyug. kir. albiró, erdő- 
tárcsái Fejér László, ki már egy pár év óta súlyos 
betegsége miatt kénytelen volt nyugalomba vonulni, bár 
még vsak 40 éves volt. Betegsége— hátgerinuz-sorvadás 

gyógyithatlaii lévén, özvegy édes anyja, szül. Stcsser 
Teréz, kinél Kondoroson tartózkodott, amióta elhagyta 
Halast, legutóbbi állomáshelyét, szintén beteggé lett s 
édes anyjának betegsége és saját szomorú sorsa annyira 
elkeserítette, hogy márcz. 9-én este 11 órakor halánté­
kon lőtte magát s este kiszenvedett. Sorsa mély részvétet 
kell mindenfele. A kitűnő képzettségű fiatal ember 
szép jövőre volt jogosítva, ha ép egészségben szolgál* 
halta volna a közjót.

C S A R N O K.
Damjanics búcsúja.

Töub mint LUzázad múlt oi már dicsőséges, sza­
badságban^ un k lezajlása óla, és ezen bosszú idő daczára 
meg számos jelenet, sok feljegyzésre méltó esemény 
csak mint szóbeli hagyomány tartja fenn magát a 
hálás nemzedéknél, és ilyenek mim történelmi tények 
valóban megérdemlik .azt, ho.-y nevezetesei.!, idősza­
kokban a nagy közönség tudomására hozassanak, mert 
hisz azon fényes korszakunk köszönhetjük hazánk 
szabadságát.

A szabadságba:ez cgyll; nagy bajnoka Damjanics
János tábornok, akit Kossuth Lajos, Magyarországi,ak 
egykori kormányzója — „Mindig győztes“ jellemző 
melléknévvel ruházott fel, az 1849-ki áprili hadjáratkor 
Görgői helyébe hadiigyminiiterró lelt alkalmazva, s így 
a harmadik hadtestet cl kellett hagynia, a midőn ezen 
változásról a vitéz Iil-ik zászlóalj értesült, önnek „fiai“ 
fa mint a legénységet titulálta) küldöttséget menesztet­

tek az általuk imádott „öreghez a végett, hogy tölo 
illőképpen elbúcsúzzanak. A küldöttség tagja Földváry 
Károly, a rettenthetetlen hős, Gorove Antal és Elekes 
István honvédtisztok voltak.

hz utóbbnevezett ti«zt ezen megható húccsújele- 
netet következőleg jegyezte fel italaiban :

„Komáromban az “Öreg“ lábának fatális eltűrése 
előtti napon délután mentünk az ö tiszteletére. A főhadi­
szálláson nagy asztal volt terítve L formára. Sokan még 
ültek, némelyek már felálltak és szivaroztak. Az asz­
talion Görgci ült egy nő balján, a kivel társalogni 
látszott. Az ogész tömbön elömlö hangulatból ítélve, 
nagyon jó ebédjük lehetett. Damjanics az ajtóval szem­
ben ült még, tartotta a positiót tántorithatatlanul, a 
mint szokta, és szilárdul. A mint beléptünk, szemei 
reánk estek s ránk kiáltott : „Szervusztok fiuk ! igvunk 
eery pohár bort.“ Földváry mosolygott s atillám it rán­
gatva azt súgta fülembe : mondjak az öregnek valamit.

Megvallom a tószt-ivás nagy tudománya nállam 
parlagon hevert, de nagy fogalmaim voltak a szubordi- 
nácziórui is, igy ha Földváry kívánta, hát csak mon 
dánom kellett valamit. Gondoláin, ha koczkáztatok 
js, hát hebegtem is ott valamit egy pohárral kezemben. 
Sokszor előfordult beszédemben az, hogy : adja isten 
— meg adja isten —, magam som emlékszem már 
mikot dadogtam ; de aztán, a mit az öreg felelt, arra 
szótui-szóra emlékezem. Keményen nézett az asztalra 
uyugasztott teli poharába s melléra eresztett fővel fenn 
állva mondta a mint következik : Köszönöm fiaim ! 
Hiszen mind igaz az a mit mondtál. Do ha tisztába 
jövünk a némettől, akkor ne keress engem a seregnél, 
hanem gyere el Magyarádra, ott meglátsz egy vén 
ráczol, a ki kapálja a szőlő tövét és issza annak tavalyi 
levét, — az én leszek. Ha pedig tisztába nem 
jövünk a némettel, akkor se keress engem a seregnél, 
mert én ugyan koronás fi alatt soha sem szolgálok* 
Most pedig itt hagylak Lennvtekot egészen — meg 
mondta nekem Görgci, hogy bakát csak én tudok 
organ’s tini. Midőn ö meglátta az én hadtestemé:, levette 
a kalapját előtte. Azért kért meg, hogy menjek el 
helyette Deöreczonbo bakákat teremteni o zakla tolt 
szegény hazának . . s el is megyek . . Isten éltessen 
benneteket, s reméllem, ti Fent hozmk szégyent nevemre 1 
Ezután ittunk az érzelmek tarka vegyük-sében. Do 
Damjanics másnap kocsizás köztien feldőlt s lábát törte. 
Danii mies balesete után a gyözhctlen 111 ik hadtest 
dicsőséges epochája is veget ért. veget kellett érnie — 
fejezi he Elekes István — mert eltört az a vozénylü- 
pataocsnoki láb, a mely soha . . még tréfából som 
relirált.“

Es i»ué! a harezok edzett dicső bajnoka, föntebb 
jelzett jósszerii mondatához képest, csakugyan Arad 
környékén, Magyarádtvl nem messze alussza örök 
álmát. Áldás emlékezetén !

Felelős szerkesztő : SZIKES ANTII.

714/901 tkvi;
Árverési hirdetményi kivynat.

A szarvasi kir járásbíróság, mini tkvi ha­
tóság közhírré teszi, hogy a b -szentandrási 
takarékpénztár végrehajtatónak Józsa József 
végrehajtást szenvedő elleni 1000 korona tőke­
követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
gyulai kir. törvényszék (a szarvasi kir. jbiróság) 
területén lévő a szarvasi 3420 sztjkvben A f 
rsz. a. fekvő 2242—43 hrsz, belleikes házra az 
árverést 800 koronában megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a íennebb megjelölt 
ingatlan az 1901. évi április 23 ik napján d. e. 
9 Órakor a szarvasi kir. jbiróság árverelő he­
lyiségében megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10°/0-át vagyis 50 koronát készpénz­
ben. vagy az 1881 LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett ár­
folyammal számított, és az 1881. évi nov. l én 
3333 sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8 S-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 LX. 
t.-cz 170 § a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáüalni.

Kelt Szarvason, 1003. évi márcz hu 6 napján.
A kir. jbiróság, mint tkvi hatóság.

MÉSZÁROS,
kir. jbiró.
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Kla$ló
i (írh. í> eves, 164 eztu. magas gesztenye pej kis 

csillaggal ír. Bolza Pú: helybeli istállójában.
! tirb. ti éves 150 ezni. magas sötétpej 2 hónapos 

mén-csikóval együtt.
t drl>. ti éves I-vt ezm. magas szürke, vemhes, ellik 

május hóban.
E két utóbbi egűit jár es megtekinthető a
pAlhajoboan.
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Van szerencsém a n é. közönség becses tudomásárahozni» 
hogy itt helyben az Arany János utcza 762 szám alatt a mai 
kornak teljesen megfelelő

szabó üzletet nyitottam
midőn ezt a n. é. közönség becses tudomására hozni szerencsém 
van el nem mulaszthatom kinyilatkoztatni, hogy a szabásbani Ok 
tatást egy budapesti elsőrendű szabásztól sajátítottam el.

A n. érdemű közönség becses pártfogását kérve vagyok. 
Szarvas 1901. márczius hó.

mély tisztelettel
iíj. Uhljár András,

férfi szabó.
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Mautner lápsti magkenskedőnek egyedüli bizományi rátára
Szarvason.

Fttlöp Henriknél Beliczey ut (Grim-féle házban.)'
Van szerencsém a n. é. közönség becse., tubomására hozni, hogy 

a Mautner-féle budapesti magkereskedő bizományi raktára Szarvason 
egyedül nálam van, s mint ilyentől a felmaradt régi magvakat az idény 
végeztével vissza veszi, s minden szezon kezdetén friss magvakkal 
cseréli ki, mig a nem bizományosoktól a Yen maradt magvakat vissza 
nem fogadja, s igy azok a múltból fenmaradt régi magvakat kényte 
lenek árulni s ha a készlet elfogy csak okkor szereznek be friss uj 
magvakat.

Ennél fogva a ki jó magvakra akar szert tenni az nagyon jól 
teszi ha nálam szerzi be szükségletét, mert nálam csak is friss mag­
vakat kaphat.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve vagyok 
M .. ____ Tisztelettel

FÜLOP HENRIK, kereskedő.
KÖHÖGÉS ÉS KÖTÉS ELLEN

a Kaiser-féle
MELL-BONBONOK

legbiztosabb Q££A hiteles köz 
hatásúak 300V jegyzői elis­

mervény
Egyedüli elismert és bizlos segély a kö­
högés, rekedtség és nyálkásodás ellen.

Csomagja 20 és 40 fillér.
Egyedüli főraktár :

Bugyis Andornál Szarvason.

A Balaton Halászati Részv.-Társ. 
Siófokon

szállít Siófokról különféle módon készült
finoman páczolt heringfajta halakat

4 literes hordóban, vagy bádog dobozban két koronáért. „Roll­
mops“ göngyöli beringet 2 korona 40 fillérért utánvétel. Öl 
hordó vagy bádog dobozon felüli vételnél 10% engedmény.Továbbá 

fogast, kristály kocsonyában
v, í. literes dobozban
1.30. 2.— , 3.-, 5.- koronáért.

:xxxxx:

Sürgöny. Egy vaggon czipo érkezett
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Ungár Jónás női és férfi divatáru kereskedőhöz B.-Szarvas.
Ha a t. vevő közönség húsvéti bevásárlásnál egy bizonyos összeget ta­

karítani akar, úgy ajánlatos hogy szükségletét nállam fedezze, mert dús választékú 
raktárommal valamint olcsó és pontos kiszolgálásommal, minden nagyvárosi ezé- 
gekkel képes vagyok versenyezni.

Raktáron tartok valódi Karlsbadi férfi, n3i és gyerek czipőt 
férfi és fiú nemez és szalma kalapokat

valódi pécsi és prágai bőrkeztyűt
férfi női és fiú ingek, gallérok és kézelőkben.

Női és férfi nyakkendő újdonságokban.
Dús választék kész női blouzokban, alsó szoknyákban, selyem, batiszt és 

kartonból.
Újdonságok női ruha díszekben. Selymek, szallagok, arany aplikatiók és 

zsinórokban, csipkékben és csipkeszövetekben.
Nagy raktár nap és esőernyőkber..
A t. vevő közönség pártfogását kérve, maradtam Kiváló tisztelettel :

Ungár Jónás,

3 X

O:

divat kereskedő.

:xxxxx: coo

1319-1901

Pályázati hirdetmény.
Békésvármegye szarvasi járásához tartozó 

Kondoros nagyközségben a községi

állatorvosi állás
lemondás folytán üresedésbe jővén, annak 
betöltése czéljából pályázatot hirdetek s fölhívom 
mindazokat, kik ez állást elnyerni kívánják, 
hogy szabályszerűen felszerelt folyamodványai­
kat hozzám folyó évi április 1-ig beküldjék.

A választás folyó évi április 2-án fog 
Kondoros községházánál megejtetni.

A községi állatorvos ssabályozoit dijai a 
következők:

a. évi fizetés a községtől . . 1200 k.
b. látogatási dij a község belterületén 40 fii
c. a község külterületén . . 80 „
d. érvágásért esetenként . . 80 ,
e. ellési eseteknél segédkezésért 3 kor.
/. csőrék (allövet) eszközléséért 1
g látogatási dijon kívül vér vagy orbáncz 

elleni oltásokért kétszer» esetben és az oltó 
anyagon kivül darabonként . „ 08 fii.

Az egyes uradalmaktól megegyezés szerint 
díjazás jár.

Szarvason. 1901. márczius 2.
Krcsmárik,

főszolgabíró.
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Sürgöny czim : Nadházy Szarvason.
CU>(

y't,

KK
Alapittatott 1879 ik évben.

•cd

Nádházy János temetkezési vállalata Szarvason. 8
(Kórház utcza 1260 házszám alatt saját házában.)

elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig. •m

9

Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat.

A gyászeset megtörténtével, 
hozzátartozók bármi mó- 

dón tett értesítésre — vidékre 
^ is — a lehető legrövidebb 

idő alatt intézkedés történik.

Xft

Fakoporsók ' ,e|iel*'®[czkol,”r‘i®'‘at gyermekeknek 8 frtlel feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 frttél feljebb.
A Nadhazy „Temetkezési Vallalata a legcsekelyebb megrendelésnél Is gyere én pontos-kiszolgálást biztosit.

lemetes megrendelés esetén a gyászszoba behúzását és a gyászjelentést teljesen
ingyen adom.

_____________________ _____________ _____________ Kiváló tisztelettel : ICidMzy Í4b«6.
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Valamint érez koszorúk.
Nyomatolt Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1901.


